



ПРОТОКОЛ

№ 2 / 14.12.2020г.

На общественения съвет при Начално училище „Иван Вазов“ – гр. Дългопол, обл. Варна

Днес 14.12.2020г. се проведе заседание на обществения съвет при Начално училище „Иван Вазов“ – гр. Дългопол.

На заседанието присъстваха 6 члена на съвета. Отсъства 1 член по уважителни причини.

Заседанието мина при следния дневен ред:

1. **Приемане становище по училищния план-приема за I ви клас за учебната 2020/2021 година.**
2. **Приемане становище за кандидатстване на училището, за вписване в списъчния състав на иновативните училища.**

1. Гост на заседанието беше г-жа Цвета Костова – Директор и г-жа Росица Йорданова – главен учител на Начално училище „Иван Вазов“ - гр. Дългопол.

Г-жа Светлана Йорданова – Председател на обществения съвет взе думата и каза, че с огромно задоволство иска да изкаже мнение относно избора на училище, педагогически персонал и отношение към ученици и родители. Доволна съм като родител на който детето е преминало обучение тук и отново бих избрала това училище. С чиста съвест и вече с отговорности, които изисква позицията, стоя зад Начално училище „Иван Вазов“. Това от своя страна води до официалното ми предложение към съвета да дадем становище за сформирането на две паралелки за учебната 2021/2022г. с максимален брой ученици 36. При намален брой записани ученици да се сформират две паралелки по 15 или по 13 ученици или една паралелка с максимум брой 24 ученици.

Г-жа Веселина Колева взе думата и изказа позитивно мнение за училището, обучението и възпитанието на учениците. Имам пълно доверие във възможностите на колектива за успешен прием на първокласници и през учебната 2021/2022 година.

Г-жа Костова увери обществения съвет, че ще се положат усилия от целия педагогически персонал за осъществяване на направеното становище. Тя премина към пояснение към втора точка от дневния ред, като запозна присъстващите членове на обществения съвет, че училището кандидатства и вписано в списъка на иновативните училища за период от четири години. Тази учебна година е последната и ако искаме да защитим позицията си като иновативно училище трябва през месец януари да кандидатстваме с нов проект. Имаме желание, имаме засилен интерес и вече натрупан опит и мисля, че ще пристъпим към такава стъпка при взаимно съгласие от Ваша страна.

Г-жа Светлана Василева изрази мнение, че не трябва да се отстъпва от постигнати позиции и при възможност да се кандидатства отново.

Г-жа Йорданова взе думата и допълни, че през първия период на създаването на иновативните училища, именно Начално училище „Иван Вазов“ и училището от с. Блъсково бяха единствените училища от малки населени места от област Варна избрани за иновативни. Останалите иновативни училища бяха от град Варна. Това си беше гордост и престижност за нас. Училището като иновативно ни откри доста пътища и възможности за обмен на добри практики и изяви. Ще положим усилия да се включим отново в списъка

на иновативните училища.

Други предложения и мнения нямаше.


След направените предложения и изказани мнения, общественият съвет

РЕШИ:


2. Дава становище за План – прием 1 - ви клас: Две паралелки с максимален брой ученици 36. При намален брой записани ученици да се сформират две паралелки по 15 или по 13 ученици или една паралелка с максимум брой 24 ученици.
3. Дава становище и съгласие за кандидатстване на училището, за вписване в списъчния състав на иновативните училища.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:


/Светлана Йорданова/

ПРОТОКОЛЧИК:


/Веселина Колева/